

**С ДНЕМ СТРОИТЕЛЯ,  
ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!**

**\* Сегодня в номере:**

- ◆ ЧТО ПОКАЗАЛ КОНФЛИКТ В СУ-28 — 2 СТР.
- ◆ О ПРОБЛЕМАХ ЖЕНЩИНЫ НА СТРОЙКЕ — 3 СТР.
- ◆ ПРОГРАММЫ ДНЯ СТРОИТЕЛЯ И ДНЯ ГОРОДА — 4 СТР.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ ПРОЕКТНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ — СВЕРДЛОВСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ДОМОСТРОИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ИМ. 60-ЛЕТИЯ СОЮЗА ССР (ПСО СДСК)

◆ ОСНОВАНА 1 ЯНВАРЯ 1984 ГОДА

◆ № 31 (814)

◆ ПЯТНИЦА, 11 АВГУСТА 1989 ГОДА

◆ ЦЕНА 2 КОП.

**\* 13 августа — День строителя**

## ПЕРЕСТРОЙКА БЕЗ СТРОИТЕЛЬСТВА НЕВОЗМОЖНА

Грандиозны масштабы строительства в Советском Союзе. Строительство — ключевая отрасль народного хозяйства. Со строительством напрямую связаны интенсификация всех без исключения отраслей экономики, повышение эффективности производства, ускорение научно-технического прогресса, решение насущных социальных задач общества. Общенародным делом является решение важнейшей задачи — значительного увеличения масштабов жилищного и культурно-бытового строительства, чтобы на рубеже нового столетия практически каждая семья имела отдельную квартиру или дом.

Коллективы строителей считают делом своей чести выявить потенциал, заложенный в новых методах хозяйствования, обеспечить выполнение плана пятилетки.

День строителя учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР 6 сентября 1955 года. Отмечается во второе воскресенье августа.

Жилищная проблема — важнейшая часть социальной сферы. От царской России новому государству достался убогий жилищный фонд, составляющий 180 млн. кв. метров. С 1918 г. по июль 1941 г. были введены в действие дома площадью более 408 млн. кв. метров. В 10-й пятилетке было введено 527,3 млн. кв. метров полезной площади жилищ, в 11-й — 552,2 млн. План 12-й пятилетки постановлением ЦК КПСС и Совмина СССР от 26 марта 1987 г. был увеличен до 630 млн. кв. метров.

За первые три года пятилетки построены дома общей площадью 385 млн. кв. метров. Жилищный фонд страны составляет 4,4 млрд. кв. метров общей площади. План 1988 г. — ввести в эксплуатацию 2,2 млн. квартир площадью 129,5 млн. кв. метров — выполнен: жилищные условия улуч-

шили еще 11 млн. человек.

В 1989 г. предстоит построить жилые дома площадью 134,2 млн. кв. метров, дошкольные учреждения более чем на 985 тыс. мест, общеобразовательные школы на 1708 тысяч ученических мест, школы-интернаты на 5,6 тысячи мест, больницы на 76,7 тысячи койек, поликлинические учреждения на 211 тысяч посещений в смену, клубы на 494,6 тысячи мест и другие объекты.

По программе социального развития села для каждого региона за период до 2000 года намечено возвести свыше 700 млн. кв. метров жилья, то есть увеличить его фонд примерно на четверть. Это позволит обеспечить каждую сельскую семью квартирой или домом. В целом по стране ввод сельских домов набирает ускорение. За три последних года задания по сдаче жилья перевыполнены. Не справились с планами строители Белорусской, Литовской, Эстонской ССР и многих других регионов.

Наращивание производства строительных материалов в 1989 г. выразится в увеличении выпуска цемента на 2,4 млн. тонн, линолеума — на 23,2 млн. кв. метров, шифера — на 255 млн. усл. плиток, повышения доли прогрессивных материалов — легких металлических конструкций модулей.

Действующий хозяйственный механизм в строительстве ориентирован в основном на достижение валовых показателей, а не на ввод объектов. Очень велик объем незавершенного строительства: в 1988 г. по сравнению с 1985 г. он возрос на 30 млрд. рублей, превысив нормативные показатели на несколько миллиардов рублей. Это результат наращивания объемов строительства без заботы об их вводе.

Выработанный в Белоруссии противозатратный

Дорогие товарищи! Приближается наш профессиональный праздник. Разрешите в канун его поздравить вас и ваши семьи с Днем строителя и пожелать всем крепкого здоровья, успехов в труде, благополучия в семье и счастья в личной жизни.

В эти предпраздничные дни, обращаясь к многотысячному коллективу свердловских домостроителей, нам хотелось бы поздравлениям добавить только одно: нелегкое время переживает наша страна, наша строительная отрасль, наша партийная, комсомольская, профсоюзная организации, весь трудовой коллектив.

Нужно с честью пережить его, словом, а главное — конкретным делом внести свой вклад в оздоровление экономики страны, в стабилизацию жизни ДСК, ведь мы находимся на одном из важных участков — улучшении социальной сферы жизни свердловчан.

С наступающим праздником вас, товарищи строители!

**А. ХРАПОВ,**  
и. о. начальника ПСО «СДСК»;  
**Н. ДАВЫДОВ,** секретарь парткома;  
**А. АНДРЕЕВ,** председатель профкома;  
**А. МАКСИМОВ,** секретарь комитета ВЛКСМ;  
**А. ЕЖОВ,** председатель СТК объединения;  
**А. ЗАХАРОВ,** народный депутат СССР.  
11 августа 1989 года.

механизм опирается на стабильные цены при массовом строительстве по типовым проектам и определенным на стадии проектирования договорные цены между подрядчиком и заказчиком. За счет прибыли ведется перевооружение строительного производства, сооружается жилье для строителей и объекты соцбыта.

С учетом опыта Белоруссии строительные организации переходят на самокупаемость.

Опыт работы комплексной бригады треста «Мосстрой» № 1 Мосстройкомитета (бригадир В. А. Затворницкий) на арендном подряде показал его высокую эффективность. «Аренда очень выгодна, ее не сравнить ни с кооперативом, ни с бригадным, ни с коллективным подрядом», — сказал бригадир на встрече в ЦК КПСС. В 1988 г. на арендный подряд в строительстве перешли 15 предприятий.

В числе лауреатов Государственной премии 1988 г. — передовики Всесоюзного социалистического соревнования: 12 строителей — за достижения в труде и большой личный вклад в развитие коллективного подряда и внутрипроизводственного хозрасчета в строительстве и 11 человек — за вклад в решение жилищной проблемы на основе наращивания производственных мощностей домостроения и стеновых материалов.

Репортаж

## ЭТАЖИ «БОТАНИЧЕСКОГО»

С конца апреля в квартале, примыкающем к ул. Титова, началось возведение первых панельных домов. Первой пришла на новую площадку бригада монтажников, руководимая ветераном ДСК М. М. Михайловым из СУ-27.

Бригада, в которой опыт ветеранов хорошо дополняется энергией молодых, ведет монтаж пока, по мнению бригадира и мастера участка Александра Ермолина, черепашими темпами. Не завершен еще ни один из монтируемых домов.

Причин тому несколько. Это и особенности самой стройплощадки, которая после трехлетней подготовки все еще очень плохо приспособлена для подвоза материалов и крупнопанельных деталей. Характерно, что все без исключения здания здесь приходится ставить на свай — этого требует состояние грунта. А мощности треста «Строймеханизация-2», который занимается забивкой свай, очень невелики.

Реальным препятствием, буквально затрудняющим маневр строителей, остается тесное соседство субподрядных подразделений треста «Уралтрансспецстрой».

Попутно мы убедились, что тубинги коммуникационных коробок не смонтированы, об оснащении их сетями жизнеобеспечения жилища еще и речи нет. С четырехметровой глубины траншеи (а здесь их немало) даже проблема отсутствия оконных и дверных балконных блоков, самих ограждений модифицированных проектировщиками лоджий домов нового квартала не кажется такой уж серьезной...

...Начинается новый жилой район... Четверть века назад наши строители не имели навыка массивированного индустриального домостроения. Даже еще лет десять назад никого особенно не удивляли возникающие при возведении целых кварталов неувязки то в проектной документации, то в комплектации объектов деталями и оборудованием, то во взаимно-

отношениях между принадлежащими к разным строительным или коммунальным ведомствам участниками стройки. Сегодня это не просто странно, но и возмутительно.

Я далеко не все сумел сказать в коротком репортаже из «Ботанического». Сегодня напомним лишь, что еще в прошлом году главный застройщик ПСО «Свердловский ДСК» планировал начать там монтаж и сдать первые дома. Однако и на сегодня старт расчитанного на годы вперед строительства не вселяет оптимизма ни у самих строителей, ни у будущих новоселов-свердловчан.

Думается, об улучшении организации работ в «Ботаническом» следует позаботиться и городским властям, руководству областного Совета народных депутатов.

**С. БИРЮКОВ.**

От редакции. Этот репортаж свердловского журналиста Сергея Бирюкова прошел по местному телевидению в передаче «7-й канал» в начале августа. Однако вопросы, поднятые и заданные в нем, ждут своего решения.



ИЗ ПРАЗДНИЧНОГО ПРИКАЗА

В предыдущем номере газеты уже сообщалось, что в канун праздника готовился приказ по объединению, в котором названы победители социалистического соревнования по итогам работы второго квартала.

Кроме победителей (они названы в предыдущем номере газеты), за долгие годы в строительстве присвоено звание «Ветеран труда ДСК» 15 работникам.



\* Конфликтная ситуация

Е ДВА утихло страсти на заводе ЖБИ и КПД, как появилась новость: в пятницу вечером, 28 июля, объявил о забастовке участок № 3 строительного управления № 28.

Есть ли смысл бастовать?

по сложившейся конфликтной ситуации. Давайте и мы, дорогие читатели, исследуем эту ситуацию, рассмотрим все эти десять пунктов, тем более что председателем инициативной группы в беседе В. Корольков сразу же оглашал и требования, и ответ по нему администрации объединения.

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании совета трудового коллектива ПО «Завод ЖБИ им. Ленинского комсомола» подведены итоги работы за 1 полугодие.

ИТОГИ, ПЕРСПЕКТИВЫ

проектную мощность и продолжает наращивать темпы. Результаты работы за шесть месяцев радуют. Средняя зарплата у рабочих составляет 500 рублей, у крановщиков — до 300—400. К тому же есть премия. Коллектив успешно решает и социальные задачи, заложенные фундаментом дома для заводчан-кооператоров.

\* Новости

В числе лидеров — отделочники

Областной профсоюзный штаб на строительстве объектов жилья и социаль быта в районе Сортировка подвел итоги работы за июль. В числе победителей — три бригады из СУ-7 Свердловского ДСК,

О тех, кто нам приносит радость

Римма Анатольевна Васильева — строитель с большим стажем. Три десятилетия строит дома для свердловчан.

Старшей — 14 лет. Мама уповает на то, что старшие приглядят за младшими, наведут дома порядок, пока она «зарабатывает» квартиру. Она не одинока в своем ожидании. У Надежды Мордуной двое ребятшек дошкольного возраста, ей тоже нужна квартира.

падает на более молодых, — продолжает рассказывать Римма Анатольевна. — Поэтому, очень не хочется, чтобы в канун профессионального праздника рассказывали только обо мне. Мы все работаем в одинаковых условиях: всем трудно, все трудится без переругов.

Р. А. Васильеву поддерживает бригадир из этого же управления Р. Ф. Калимуллин. Когда у него спросила, о ком бы из женщин хотел рассказать, он ответил:

— Обо всех. Труд у наших женщин на строительном участке тяжелый и каждая заслужила, чтобы о ней рассказали... Вот я и попытался рассказать о нелегкой работе женщин со стройки. И поблагодарить их от лица всех бывших, настоящих и будущих новоселов за то, что они дают людям жилье, а значит, радость, зачастую сами ожидая ее десятилетиями.

Г. ПЕРЕГРИМОВА.

ПЕСНЯ О СТРОИТЕЛЕ

Посв. гл. инженеру ПКУ Ю. Н. Коровину

Много есть профессий, какую ни возьмите — Все они нужны в потоке скоростей, Но самая почетная профессия — строитель, Что испокон веков была всего нужней.

— В магазинах берем, что имеется. Чаще — на рынке... — Детей не видишь деньгами... — Переодеться негде... — Что переодеться, умейся порой не знаем чем... — Инструментов нет... — Хотя бы отovarивали раз в неделю... — У женщин «наболело» немало. Кто не знает, что после работы дома ее ждет еще такой же тяжелый домашний труд.

— Хотели бы, чтобы ваши дети продолжили дело ваше? — Нет, что вы! Уж очень тяжелая физическая работа. За 30 лет никакой механизации. Инструментов постоянно не хватает. Вот шпатель с резиновой ручкой, который попался полному, так я его домой уношу, чтобы не потерялся. А кисти какие?..

Говорят, что человек живет надеждой, а когда теряет ее, то вместе с ней теряет вкус и жизнь. У маляров, но лучше сказать у отделочников, такая надежда (на механизацию работ) исчезла, значит, никакой перспективы (кроме получения квартиры) по поводу своей специальности. Не случайно начинают женщины думать об уходе со стройки, так как не хватает сил... — Значит, нагрузка



Напряженно трудится в эти предпраздничные дни коллектив архитектурно-конструкторского отдела ПКУ объединения. На снимке (слева направо): М. Шамсудинова, начальник отдела Ю. В. Брюхов, Л. Харламова и Н. Мельникова за работой.

Текст и фото В. Калимасава.

Координационная группа опросила около 90 процентов работающих на этом предприятии, и в основном почему-то идею о кооперативе встречают с интересом, многих пугает режим работы.

Главный инженер ПО В. С. Удильев продолжил разговор на «кооперативную тему». Один из вариантов выхода из кризиса администрация видит в переходе всего нашего объединения на кооперативную основу. Уменьшатся отчисления главу, министерству, и предприятие сможет вздохнуть свободней, самостоятельно решать свои производственные и социальные проблемы. За это предложение члены СТК проголосовали единогласно.

Л. КУРИНАЯ, редактор радио.

Ох, не женские проблемы решают сегодня наши женщины-строители. Например, в СУ-15 их трудится более половины. Действительно, штукатур и маляр в основном женщины. Спрашиваю у плотника из этой же бригады: — Вы бы свою жену отпустили работать на стройку? — Ни в коем случае.

Все свои товарищички по труду я хочу поздравить с профессиональным праздником. Е. ПАЛЕВ, бригадир, председатель СТК СУ-28.

Нелегкое положение у завода КПД и сегодня, хотя его и включили в состав производственного объединения «Завод ЖБИ им. Ленинского комсомола».

На предприятии возникли проблемы: создание дружного, квалифицированного коллектива и отработка технологического оборудования. Заместитель директора объединения В. С. Авдощин честно сказал: «Эти проблемы не решаются приказами, одним днем. Я не могу дать гарантии, что завтра завод будет работать хорошо».

Плехору завода видят все. Руководители объединения уже приняты следующие меры: приступить к работе КМСО-6 (домостроительный), второй пролет обслуживания МНХ (уральский) увеличился число рабочих с предкризисного уровня. По технологическому оборудованию: долгосрочный договор предусматривает выделение 1,5 млн. рублей на техническое перевооружение технологической цепочки. И третья мера — разработка скорректиро-

ванный график монтажа домов серии 137-С из расчета два «нуля» и 15 этажей.

Пункт пятый. Компенсация потерь в зарплате участка № 3.

Пункт седьмой. Создание ДСК-2. Вопрос решается вкупе с первым пунктом требований.

возведения объектов - вильно заметил начальник стройуправления В. А. Палехов: «Зачем делать из мухи слона? Изначально с мнением рабочих из стройуправления: госприемки нужно отказываться раз и навсегда.

Пункт девятый. О госприемке.

Обеспечение продуктами питания через столовые учреждения, следожедебно эти вопросы в ходе дебатов почти и не обсуждались, — они полностью в руках профкома управления и объединения профкома. И пра-

плату в 700 рублей, а другие — 150 рублей. Обострение ситуации вылилось в забастовку.

Внутренние проблемы ДСК будут решены. Помимо согласительного протокола, по объединению вышел приказ, в котором по десяти пунктам определены меры, сроки и конкретные исполнители.

Конфликт исчерпан, монтаж домов серии 137-С продолжается, но такие масштабные вопросы, как: материальное, техническое обеспечение, выход из ТСО, ликвидация госприемки, создание ДСК-2, 10-процентное отчисление жилья строителям, работа завода и строительство четкими выводами для жизнедеятельности нашего коллектива проблемы до окончательного решения должны быть в центре внимания руководителей ДСК и города.

\* Мир ваших увлечений

# ВЫСОКОЕ НЕБО ВЛАДИМИРА КАУФМАНА

Увидев как-то у Владимира Яковлевича на мольберте только что законченный сельский пейзаж, жена сказала: «Таких коней не бывает». В подобных случаях он чаще всего прислушивается к ее мнению. Жена — отличная рукодельница, шьет, вяжет, а главное — сама немного рисует. Стало быть, есть представление о гармонии, цвета, линий. Но на этот раз он не согласился, заспорил: «Ты ведь — житель городской. В ночном не была. А я был и знаю: именно такие — сизые! — кони и бывают».

Да, не перечить — сколько раз ходили они в детстве с пацанами в ночное. Случалось: и школа — по боку, бегом — на конюшню: «Дяденьки, пусть те в ночное». А те хитрили: «Навоз вывезете — дадим покататься». Возили. Делали все, что ни скажут. Зато уж ночью! Костер... Печеная в золе картошка... Шумно фыркающие в темноте кони...

Там, в детстве, из мальчишеских впечатлений и родилась тяга к цвету, к возможности «творить цвет», самому, запечатлеть на холсте ли, бумаге краску и краски реальной жизни. Деда и отца его в поселке знали и почитали как отличных скрипачей. А у Володи была своя «знатность»: со всего поселка приходили к нему и просили нарисовать... ковры. В ту пору модно это было — рисованный на прутьях или одеяле «ковер». В ход шла любая краска, что приносили, вплоть до половой. И расцветали на простынном полотне полевые цветы, а то — сюжеты про подсмотренных где-то лебедей. А потом героем большинства рисунков Володи Кауфмана стал всеми любимый Чапаев. Время-то было послевоенное...

Сейчас он затрудняется даже сказать, где же его родина. Родился на Волге, в Саратове. Совсем малышом эвакуирован на Алтай. Затем четверть века прожил на Дальнем Востоке, и вот уже около десяти лет — на Урале. Одно вполне определенно: родом и душой он выходец из крестьянства. С тем и остался, несмотря на то, что давно живет в городе и что, став строителем, выбрал специализацию самую что ни на есть городскую — крановщик. «Высотник» стало быть. На открывшейся в эти дни персональной выставке работ В. Кауфмана среди сорока его пейзажей только на одном — очертания городских кварталов. И то — издали. Это местечко в окрестностях Свердловска он однажды заметил и запомнил, когда ехал на работу в район южной застройки города — на «Ботанический». В первый же выходной приехал сюда же с мольбертом... Вообще же все, за редким исключением, воскресные дни проводит с женой и детьми у родственников в деревне. Здесь и рождались сюжеты большинства его картин — «Рассвет на озере», «Зимняя», «Мое детство», «Купание в сумерках», «Голубая зима», «После дождя»,

«Оттепель». Разве что «Яхтсмены» да еще один-два пейзажа — дань памяти о Приморье.

Любимые цвета Владимира Кауфмана — голубизна и синева неба, воды. Впрочем, это уж я по сложившемуся стереотипу определила — «голубизна» и «синева». Кауфман находит в цветовой гамме неба и воды великое множество полутонов и оттенков. Зато, быть может, и пристрастен к такого рода пейзажам?

— Да, — согласно кивает он. — Вода и небо — самое изменчивое состояние природы. Постоянно неповторимое. Вот прошла волна — и такой уже не будет. Никогда. А небо? Особенно — закатное. Где еще найдешь такую игру красок?..

У него была возможность выбирать. Руки, талантливые от природы, искусно справлялись когда-то с чеканкой, инкрустацией. Но он выбрал все-таки живопись.

— Когда жил на Дальнем Востоке, посчастливилось инкрустировать даже из орехового дерева. И все-таки не почувствовал такой тяги, как к живописи. Деревянная пластинка — она... — подыскивает слово, — она все-таки плоская, без глубины... — снова ищет слова и, не найдя, обрывает: — А живопись — она живая.

К выставке пейзажей, открытой в эти дни в ДК строителей им. Горького, у самого Владимира Яковлевича — более чем ответственное отношение. Выставка приурочена к Дню строителя и... собственному юбилею. В этом году самодельный художник отмечает свое 50-летие. Выставка, получается, — своего рода отчет. Многие стоят для художника за этим коротким, рубленным словом. И вечные проблемы, которые для самодельного художника усугубляются вдвойне (рамки под картины и те приходится делать самому). И запоздавшее признание, успех, которые после стольких лет занятий живописью неожиданно пришли к нему в прошлом году. По предложению секретаря парторганизации СУ-20 ДСК В. Гурьева он подготовил тогда свою первую выставку. До этого даже из коллег, строителей, многие ничего не знали о занятиях В. Кауфмана живописью. И вдруг на выставке, помимо восторженных отзывов, — просьба зрителей организовать аукцион, продать картины...

Трехлетний Марик, предпоследний из пяти детей в семье В. Кауфмана, лучше всех знает, почему опустели в доме стены и куда исчезли папины картины: он сам помогал развешивать их для выставки. Хотел бы Владимир Яковлевич, чтобы сын увлекся живописью?

— Нет, — с улыбкой отвечает Кауфман, — его скрипка дожидается, дедово наследство. А в общем — как сам выберет. Малое уже, конечно, возю. Все стены в доме разрисовал. Ну, когда за мольберт становилось — тут уж вся детвора около... И. АНИКИНА.



Особой любовью домостроителей пользуется волейбол.

Фото В. Калимасова.

## В зачет летней спартакиады

Закончилось очередное первенство ДСК по футболу в зачет летней спартакиады. Как и все предыдущие, оно проходило в Зеленой Роще.

1-е место впервые выиграла команда СУ-20. Она ровно прошла весь турнир, не потерпев ни одного поражения. 2-е место с отставанием от лидера в 2 очка, заняли футболисты ЖКК. Это молодая сплоченная команда, которая год от года прибавляет в игре. В прошлом году она заняла 3 место. Так что до верхней ступени им остался один шаг.

3-е место неожиданно

взяла команда СУ-29. Футболисты слабо начали чемпионат, но в последних играх резко прибавили и на очко обошли прошлогодних лидеров — СУ-15 и СУ-13, которые соответственно заняли 4-е и 5-е место.

На последних местах остались команды СУ-28,

\* Завтра — День физкультурника

## Пожелаем успехов!

Первенство по футболу среди трудовых коллективов в самом разгаре. Завершен I круг первенства. Положение команд на 1 августа выглядит следующим образом:

	Кол-во игр	Мячи	Очки
Уралмаш	11	18—11	26
ДСК	9	22—7	22
РТИ	9	16—7	22
ЗИК	9	18—14	18
УЭТМ	9	9—13	18
УРАЛ	9	16—19	17
ЖБИ	10	6—25	14
Локомотив	6	2—11	7

(Согласно положению, за победу дается 3 очка, ничья — 2 очка, поражение — 1 очко).

Несмотря на то, что первую строчку таблицы занимает Уралмаш, проведший на две игры больше, чем ближайшие его «преследователи» — команды ДСК и РТИ, он уступает этим командам по потерянному очкам. К тому же команда домостроительного комбината имеет лучшую разность забитых и пропущенных мячей. В нашей команде есть кому забивать и кому защищать свои ворота. Несомненно, что линии обороны и атаки наиболее сбалансированы и сильны в команде.

Вот уже пять лет команда домостроителей под руководством Виктора Мильникова считается одним из лидеров городского футбола. За это время команда четыре раза, включая и 1989 год, выходила в финал «Кубка города», а два раза владела этим почетным призом. Команда становилась и призером первенства города, но чемпионом быть пока не удавалось. Возможно, что сезон 1989 года станет для команды ДСК успешным и ей удастся завоевать титул первой команды города. Пожелайте нам успехов!

О. СПИЦЫН,  
игрок команды.

управления механизации,  
СУ-1.

Лучшими игроками первенства названы: вратари — Леонид Косталев (СУ-28) и Андрей Никулин (ЖКК), защитник — Леонид Беляев (СУ-29), нападающий — Владимир Поляков (СУ-13).

М. АНДРЕЕВ,  
инструктор  
физкультуры.

## Программа Дня строителя на базе отдыха «Домостроитель»

- 12 августа
- 9-30 — 10-30 — приезд и размещение.
  - 11-00 — 11-30 — торжественное открытие. Прием рапортов подразделений.
  - 12-00 — парад участников праздника.
  - 12-00 — 13-30 — детская программа.
  - 12-30 — легкоатлетическая эстафета.
  - 13-00 — 14-00 — обед.
  - 14-30 — турнир по волейболу.
  - 15-00 — смотр-конкурс на лучшее оформление лагеря.
  - 16-00 — перетягивание каната.
  - 16-00 — 17-00 — детская программа.
  - 19-00 — 20-00 — ужин, 15-00—16-00 — отъезд.

- 13 августа.
- 5-00 — 10-00 — конкурс рыболовов.
  - 8-00 — 9-00 — завтрак.
  - 10-00—11-00 — соревнования по мини-футболу.
  - 11-00—12-00 — праздник Нептуна.
  - 12-00—13-00 — конкурс грибников, ягодников.
  - 13-30—14-30 — обед.
  - 14-30—15-00 — подведение итогов, вручение призов.
  - 15-00—16-00 — отъезд.

## Программа Дня города Свердловска 19 августа 1989 г.

- 10.00 — Праздник цветов. Исторический сквер.
- 11.00 — Торжественное открытие праздника, посвященного 266-й годовщине со дня основания Свердловска. Исторический сквер.
- 11.30 — Фестиваль народного творчества «Уральские посиделки». Исторический сквер.
- 12.00 — Парад старых и самодельных автомобилей. Площадь имени 1905 года.
- 12.00 — Детский спортивный цирковой праздник «Все дети любят цирк». Стадион «Динамо», площадь около киноконцертного театра «Космос».
- 12.00 — Праздник духовой музыки. Площадь Советской Армии.
- 12.00 — «Вернисаж под

- открытым небом» — выставка произведений свердловских художников. Сквер им. А. С. Попова (у почтамта).
- 13.00 — Водно-спортивный праздник. Акватория городского пруда.
- 15.00 — Конно-спортивный праздник. Стадион «Динамо».
- 15.00 — Праздничные концертные программы на площадях, в парках и скверах районов города.
- 15.30 — Цирковая кавалькада. Проспект Ленина.
- 16.30 — Праздничное цирковое представление. Исторический сквер.
- 19.00 — Вечер — встреча «...Сад юности нашей». Сад им. Вайнера (напротив ДК строителей им. М. Горького).
- 21.00 — Гала-концерт мастеров искусств. Исторический сквер.
- 23.00 — Праздничный фейерверк.

Оргкомитет  
по проведению  
праздника.

## \* Пригласительный билет в ДК им. М. Горького

- В августе демонстрируются художественные фильмы:
- 8—13 — «Одиночка» (дети до 16 лет не допускаются) — Франция.
- 15—20 — «За кем за мужем певичка?» — Свердловская киностудия.
- 22—27 — «Осень в Чертаново» — «Мосфильм».
- Сеансы: 12, 14, 16, 18, 20, 21.40.
- 29 авг.—3 сент. — «Связь через пиццерию» (2 серии) — Италия.
- Сеансы: 12, 15, 17.30, 20.

## Объявление

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Сухой Лог (рядом с курортом «Курья») на квартиру или комнату в г. Свердловске или пригородах Свердловска.

Обращаться по телефону 55-20-21 в рабочее время.